

Ruská armáda zničila jeden z posledních britských tanků Challenger 2 Ukrajiny v Kursku (Video)

 lipovylisť.cz/wordpress/ruska-armada-znicila-jeden-z-poslednich-britskych-tanku-challenger-2-ukrajiny-v-kursku-video

David Z Moravy

15. srpna 2024

MOSKVA, RUSKO – 25. června 2019: Útočný dron ZALA Lancet-3 vyvinutý společností Kalashnikov Concern vystavený na Mezinárodním vojenském technickém fóru Army 2019 v Patriot Park. Marina Lystseva/TASS

Ruská armáda zničila jeden ze zbývajících ukrajinských hlavních bitevních tanků Challenger 2 vyrobených v Británii ve směru na Kursk.

Tank, který patřil k ukrajinské elitní 82. letecké útočné brigádě, byl zničen ruskou skupinou Sever na jih od osady Šeptuchovka pomocí munice Lancet, podle videozáznamu, který se poprvé objevil na internetu 11. srpna. ukazuje tank, který byl ukrytý pod stromy, jak po zásahu potulující se municí propukl v ohnivou kouli.

Spojené království dodalo kyjevským silám nejméně 14 tanků Challenger 2 v roce 2023. Tanky poprvé zasáhly ten rok během nešťastné ukrajinské jarní protiofenzívy. Fungovaly velmi špatně, přibližně polovina z nich byla údajně zničena, poškozena nebo vyřazena z provozu kvůli technickým problémům. Poté byly zbývajcí tanky staženy z frontové linie.



Strojový překlád

Objevení se zbývajících ukrajinských tanků Challenger 2 v Kursku nebylo překvapivé, protože kyjevské síly spoléhaly hlavně na zbraně západní výroby, když zahájily útok v regionu na začátku tohoto měsíce.

Podle ruského ministerstva obrany bylo vyzbrojeno 2 300 ukrajinských vojáků, 37 tanků, 32 obrněných transportérů, 18 bojových vozidel pěchoty, 192 bojových obrněných vozidel, 88 motorových vozidel, čtyři systémy protivzdušné obrany, dva vícenásobné raketomety a 15 polních dělostřeleckých děl. naturalizovaný od začátku útoku na Kursk.

Ruská armáda zastavila postup kyjevských sil hned v prvních dnech útoku a nyní ničí zbývajcí infiltrátory.

 Zdroj :



*Podpořte náš web: Číslo účtu: 2300707154 /2010 – Za srpen k 15.08.2024
přispěno 770,-Kč Za pomoc moc Děkujeme.*

